

# Športski List

Godina V. Broj 159

Subotica, utorak 21 ožujak 1939.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Aktuelnosti

I opet je nestalo sa zemaljske kugle jednog samostalnog športa, baš kao i prošle godine. Sada je bio red na Čeho-Slovačkom športu, a prošle godine na Austrijskom. Politički momenti i događaji su svakako odlučniji od svih pozitivnih vrijednosti koje pruža športski život, pak je tako zbog političkih promjena nastupila i jedna velika promjena u športu. Prošle godine, baš u ovo doba, Austrija je prestala značiti u evropskom športu nešto, jer je njenom aneksijom III Reichu cijeli svoj život vezala uz njega, a logično je da nije ni športski život mogao ostati izuzetkom.

Prošlogodišnje prestajanje samostalnosti austrijskog športa nije nas začudilo nimalo, jer napokon Austrijanci i nijesu drugo nego samo Nijemci, pa tako nijesmo mogli žaliti za samostalnošću njihovog športa, pošto je do tog zbog normalnih posljedica moralo doći.

Međutim, tim više žalimo danas za Češkim športom koji je tijesno vezan naročito s našim športom i njegovim napretkom. Tko se samo ne sjeća onih divnih borbi na igralištimu u Zagrebu još davno prije rata kada su Česi davali dobre lekcije našim klubovima a bome pojedincima. Zagreb je bio Česima druga Praha a to je ostao i poslije rata. Ne samo Zagreb nego je i Subotica bila ugodno izletišta Česima gdje su također davali nogometnog znanja našim igračima, tako da su se i oni a i mi držali i nazivali braćom.

Danas toga nema više. Češki šport ulazi u sklop Njemačke zbog političkih prilika. Mi se nadamo da ovo nije definitivno rješenje, jer veoma lako može biti da će taj toliko slavni češki šport ipak ostati samostalan, pošto Njemačka ima samo protektorat na Češkom i Moravskom, a to znači da će Česi uživati potpunu slobodu pod okriljem Njemačkog Reicha. To bi značilo da će i športski život baš kao i politički i u buduće biti slobodan kao i dosada, slično kao što je slučaj s Kanadom, Irskom i t. d.

To bi napokon i želieli.

★

U prošlom broju smo naglasili da ćemo se osvrnuti na utakmicu Gradanski (Stari Bečej)—Jugosloven, koja je odigrana u Senti, a uz sudenje g. Radovanovića, koja se završila s 3:0 u korist Gradanskog. Mi se ne bi osvrtni na ovu utakmicu da se nije dogodilo toga desilo, što po svojoj novinarskoj dužnosti moramo registrirati.

Ta utakmica, iako je bila borba dvaju klubova iz gornje kuće, nikako ne završava da je nazovemo nogometnom utakmicom. Naročito ne zbog ponašanja, držanja i znanja Jugoslovena. Igra Pajića, Lakatoša i Slavnića zavrijedila bi da se kompetentni forum pozabavi njome. Čudi nas samo, što g. Radovanović, kao sudac, nije smio na samom terenu postupiti i kazniti nešportske igrača i po život opasnu igru spomenutih igrača. Bojao se valjda toga da će ako ih ka-

## IZNENADENJA U PROVINCIJSKOM PRVENSTVU

Poslije nedjeljnih utakmica tabela provincijske lige izgleda ovako:

1. OŠC	12	7	3	2	28:16	17
2. Dulcis	12	6	3	3	37:20	15
3. J.S.K.	12	6	2	4	28:20	14
4. Jugosloven	12	5	3	4	26:19	13
5-6. Senčanski AK	12	4	5	3	21:20	13
5-6. Gradanski	12	5	3	4	21:20	13
7. Apatin	12	5	2	5	34:26	12
8. B. Š. U.	12	5	1	6	26:28	11
9. Crvenački S. K.	12	3	1	8	17:44	7
10. Somb. Š. U.	12	2	1	9	14:34	5

APATIN

O. Š. C. (Odžaci)—S. K. Apatin 1:0 (1:0)

Favorit ove utakmice je bio SK Apatin, ali su gosti nadmašili ne samo domaćina nego i same sebe i na vrlo teškom terenu odnijeli sigurnu i zasluženu pobjedu.

Jedini gol postigao je Mesaroš direktno iz kornera.

Sudio je objektivno Rudić iz Subotice.

SENTA

S.A.K.—J.S.K. (Kula) 0:0

Bolja momčad je bio SAK, ali ga je pratila strahovita nesreća i tako nije mogao ni iz najpovoljnijeg položaja da postigne gol, a pored toga je povređen već u prvim minutima Grudi, najbolji igrač domaće momčadi.

Gosti su dali oštru a mjestimice i grubu igru.

STARI BEČEJ

Gradanski—Somborski šport 4:0 (2:0)

Gradanski je odnio sigurnu i laku pobjedu nad slabim protivnikom. Ova nadmoćnost domaće čete ispoljila se naročito u drugom poluvremenu i da su navalaši imali više sreće gosti bi napustili teren još većma poraženi.

Sudio je vrlo dobro g. Šibalić.

znj morati isključiti ma kojeg od njih.

Mi smo znali već odavno da je Senta veoma vruć teren za svakoga, pogotovo kada igra Jugosloven (sjetimo se samo Bačka—Jugosloven i slučaj suca Ruzmana), no da se ovakvi ispadi igrača mogu desiti naprosto nijesmo mogli ni sanjati a kamo li vjerovati.

Kada već gg. suci ne kažnjavaju delikte na samom terenu, a u svojim izvještajima često prešute materijalnu istinu moramo skrenuti pažnju kompetentnima mi da bi se znalo tačno stanje stvari. Gradanski je igrao i pobijedio. Pobijedio je zaslužno, jer je igrao pošteno i čisto. To nije godilo Jugoslovenu pa su mu igrači Pajić, Slavnić i Lakatoš igrali kako se ne igra ni rugby ni boks. Dobro bi bilo kada bi kompetentni zatražili izvještaj o sudenju Radovanovića i zbivanja, odnosno igranju igrača Jugoslovena od samog Gradanskog, a možda bi najviše mogao reći igrač Gradanskog koji je postigao treći gol.

★

Ni Bajmok nije bio bolji. Tamo je igrala subotička Sloga—protiv Bajmočkog AK—prijateljsku utakmicu. Tamo je sudio g. Feis, inače drugi tajnik potsaveza, čovjek koji ni

NOVI VRBAS

Dulcis—B.Š.U. (Bezdan) 6:2 (2:2)

U vrlo živoj i interesantnoj borbi domaća četa je odnijela potpuno zasluženu pobjedu. Gosti su bili ravnopravni protivnik samo do odmora. Poslije odmora ispoljila se tehnička sprema domaće čete i tako nije izostala ni pobjeda.

Sudio je g. Stanković.

CRVENKA

S.K. Crvenka—Jugosloven (Senta) 2:1

Ovaj rezultat je najveće iznenađenje nedjeljnih utakmica u provinciji. Jugosloven, koji je važio kao najozbiljniji kandidat za prvaka provincije, sada redom gubi utakmicu za utakmicom.

## LAKOATLETSKO PRVENSTVO GR. SUBOTICE

Jučer je u Dudovoj šumi održano prvenstvo grada Subotice u cross-country-u priredbi SLAK-a.

1000 m. juniori (13 natjecatelja): 1. Šandor (SLAK) 3.06.2 2. Kiš (SLAK) 3.08. 3. Mikuška (Bačka)

1500 m. seniori (8 natjecatelja): 1. Ivković (SLAK) 4.50.8, 2. Ostrogonac (SLAK) 5 m. 3. Šiha (SLAK)

3000 m. seniori (11 natjecatelja): 1. Benjak (SLAK) 10.17, 2. Almašji (SLAK) 10.22.2 3. Kuti (SLAK) 10.27. Favorit Koplivić (Bačka) zbog prenaporne službe nije mogao da izdrži tempo, nego je morao predati utakmicu, koju u normalnim prilikama ne može nikako izgubiti. On je toliko bolji od ostalih da mu ne škodi renomeu ovaj poraz. Pobjednici su pokazali dobru formu i sigurno će postići dobar rezultat u najskorijem vremenu.

na osnovnija pravila nezna (izvadanje jedanaesterca u praznu kapiju u Senti prošle godine na jednoj Merkurovoj utakmici) a kamo li sporne slučajnosti i delikte, igrači Sloge su to najbolje osjetili. Oni mogu to pripovijedati svima, a naročito ona četvorica koje su na prijateljskoj utakmici morali onesviještene skinuti s igrališta.

I Subotica je imala svoj slučaj. Tu je bio sudac g. Priboj na utakmici Sand—Šport. Zašto je Sandov igrač Antal zbog namjernog udaranja nogom po glavi protivnika kada je ovaj ležao (Ronjec) zadržan u igralištu? To je toliko jasan i eklatantan slučaj, nepravilnosti, pa ipak nikom ništa! Zašto? Pitamo se samo . . .

Ili je potsavez zato da štiti sve ono što je propisano u nogometu ili pak da kazni uzročnike i prekršitelje? Mi samo pitamo? Pazite, da se razumijemo . . . A suci? . . . Bolje se valjda . . .

A kada pogledamo tko sve čini ispade odmah nam je jasno. Kazat ćemo i to jednom prilikom, jer znamo sve, kao što znamo suca Bačka—Žak utakmicu ovog proljeća, a to će biti po imenu g. T—n iz Sente.

Šta je s Janjićem?



## ZANIMLJIVOSTI U VEZI SA XII OLIMPIJADOM

### Olimpijsko predgrađe u Helsinkiu

Na olimpijskim igrama novog doba, koje se sve održavaju u velikim gradovima, takmičari i njihove vode traže što mirnije i skrovitije mjesto stanovanja. Mnoge su nastupi, pogibelji i neprilike velikog grada, a takmičari velikom većinom dolaze na olimpijske utakmice iz posebnih logora, u kojima u se spartanskim strogim životom i napornom sustavnom vježbanju spremali za borbu. Ta promjena još se više osjeti, kada iz tog takmičarskog logora dođu u grad, gde se održavaju igre: onda ih stotine hiljada radoznalih ljudi napada svojim pitanjima, svojom često puta nesnosnom pažnjom, pogledima, željama, slikanjem, lovom na autograme, i ovim svim, što može razigrana mašta oduševljenih, ali ipak dosadnih prijatelja i štovatelja olimpijskih boraca da smisli. Tako su nakon iskustva u Parizu 1924 godine i u živom lučkom gradu Amsterdamu 1928 godine — priređivači X Olimpijade u Los Angelesu osnovali posebno olimpijsko selo za olimpijske borce, kojem će oni — u velikom gradu i usred ogromne vreve — nastaviti svojim kreposnim, strogim i jednostavnim logorskim životom. To olimpijsko selo uspjelo je kao vrlo korisna ustanova, i tako će odsada — izgleda — sve olimpijske igre uz sve ostale velike građevine i uredaje, imati i „selo“ za olimpijske takmičere.

Pa nema ništa novoga u tome! Bio je običaj i na starim helenskim igrama da atlete probave posljednje tri sedmice prije igara u osami, daleko od ljudi, u posvećenom mjestu, gdje su skupa dovršavali svoje pripreme i marljivo vježbali. Sada imamo na olimpijskim igrama to isto samo što je prilagođeno novom vremenu.

Nijemci su u blizini okolici Berlina, u vrlo pitomom kraju, osnovali olimpijsko selo Döberitz, na mjestu gdje su prije 5.000 godina postojala lovačka naselja indo-germanskih ljudi, dakle u doba dok u Grčkoj još nisu ni postojale olimpijske igre. Kopajući temelje za nove zgrade olimpijskog sela našli oružje, alat i posude tog davnog naselja. U tome su priređivači igara vijeli značajnu slučajnost: stanovnici olimpijskog sela izabrani pretstavnicima najljepše i najjača Omladine cijelog svijeta, borila se na plemenitoj utakmicim tamo, gdje se prije 50 vijekova živili i lovili njihovi pretci. Stanovnici olimpijskog sela su bili nasljednici hiljadugodišnje borbene lovačke tradicije.

Klima blagoslovljene kalifornijske obale Tihog Oceana je mnogo blaža od one u Berlinu, pa su Nijemci morali u mnogome da promijene planove i da se udalje od svog losangeleskog uzora. Tako berlinsko selo nije sastavljeno od malih drvenih kućica, kao ono kalifornijsko, već od zidanih, voćih i stalnih zgrada. A da veliki rad i imetak uloženi u ovu građevinu posluže i poslije igara, smišljeno je ovo. Olimpijsko selo s dvostrukom zadaćom: poslije Olimpijade 1936 ono je oporavilište njemačke vojske! Vojska je i sagradila ovo olimpijsko selo, a planovi u mnogome odaju kasniju svrhu.

Ako je klima Berlina tražila zidane kućice drugog oblika nego su bile one u Los Angelesu, još veća je razlika u tom pogledu u Helsinkiu, koji je mjesto olimpijskog sela odlučilo da gradi pravi olimpijski grad, odnosno olimpijsku gradsku četvrt sa kućama koje će i poslije Olimpijade, zimi i kroz mnogo godina poslužiti stanovnicima sa potpunim komforom. Velika je prednost toga što će tako takmičari na XII Olimpijskim igrama 1940 godine stanovati mnogo bliže borilištima nego li je to bio slučaj 1932 i 1936 godine. Ta daljina od stadiona, dvorana i plivališta stvara prilične neprilike i gubitak vremena pa je Finski olimpijski priređivački odbor zaključio da tu daljinu skрати na naj-

manju mjeru. Od olimpijskih takmičarskih nastamba do glavnog stadiona u Helsinkiu bit će svega dva kilometra, dakle dvadeset minuta hoda. To je predgrađe Helsinkia nazvani Kämpila koje visoka i gusta šuma dijeli od ostalnog dijela grada.

Tri velika projekta su preporučivala tri različita rješenja za to „olimpijsko selo“: po jednim je to trebala poslije igara da bude vojnička ustanova po drugima studentski grad sa domovima za slušače brojnih visokih škola, a treći je predlog smatrao „olimpijsko selo“ mora ostati kao moderan, uzoran centar jednog predgrada finske prijestolnice, i tako izvršiti važnu propagandnu urbanističku ulogu. Do studenog 1938 proučavali su stručnjaci sve predložene planove, u studenom su se počele graditi ceste i ulice, te spremati zemljište, a 17 siječnja ove godine počela je gradnja samih kuća.

Olimpijsko predgrađe kako ćemo mi ispravno zvati ovo se sada za borce gradi u Helsinkiu bit će sastavljeno od dva sasvim odijeljena dijela: na istoku od ulice Mäkelä bit će samo obitavalište sa kućama i alejama u kojima će stanovati takmičari. Poprečne mjere ovog dijela su 840 za 280 metara. U tristo stanova koji će tu biti sagrađeni moći će stanovati 3000 olimpijskih takmičara. Ako prijave nadmaše taj broj još će se nekoliko novogradnja moći ukopčati u ovu cjelinu. Kuće će biti trokatnice, t. j. prizemlje i dva sprata. Kuće gradi velika zadruga za gradnju nekretnina HAKA koja će se baviti upravom tih kuća i poslije igara. Stanovi će se sastojati od 2 ili 3 sobe sa svim komforom, i u svakom stanu moći će da stanuje desetak atleta.

Na zapadu ulice Mäkelä je veliko vježbalište ovog olimpijskog predgrada, dugo 560 a široko 460 metara. Oko ovog zemljišta je trkalište hiljadu metara dugo za kasačke trke, ali je u sredini toga jedno propisno atletsko borilište olimpijskih dimenzija i olimpijske kvalitete. Tamo će biti 8 skakališta 4 kruga za bacanje, 6 za za bacanje diska, 6 za zaletilišta za bacanje koplja i 3 mreže za bacanje kladiva. Posebno trkalište biće sagrađeno za vježbanje trčanja sa zaprekama.

Baš na južnoj ivici tog olimpijskog vježbališta bit će olimpijski velodrom, tako da će biciklisti u neposrednoj blizini imati svoja trkališta.

Preko ulice Mäkelä bit će most dug 85 metara po kojem će olimpijski borci doslovno iz svojih soba ići na vježbalište.

Ipak svi olimpijski takmičari neće ukončeni u ovom olimpijskom predgrađu: veslači na primjer — kao i u Berlinu — stanovaće u novom domu Finske dobrovoljne straže u uvali Tajvallahti, svega pola kilometra od veslačke staze na kojoj će se održavati olimpijske veslačke utakmice. Od 300 do 400 takmičara moći stanovati u novoj podoficirskoj školi koja se sada gradi u Santahamini, nekih pet kilometara od središta grada. Sve takmičarke i sve službene vodnice bit će smiještene u novoj bolničarskoj školi koja se sada gradi u Meilahti, a koja će biti otvorena poslije održanih igara. Između ženskog konačilišta i stadiona bit će svega kilometar daljine.

#### ESTONCI NA XII OLIMPIJSKIM IGRAMA

Po primjeru zapadnih susjeda Finske i južni susjedi, Estonci namjeravaju da svoje takmičare što je duže vremena moguće zadrže kod kuće. Tako je Estonski olimpijski odbor odlučio da će na svečanosti otvaranja XII Olimpijskih igara sudjelovati sa skoro potpunom olimpijskom reprezentacijom u Stadionu Helsinki, a onda će se sve one takmičare koji neposredno poslije ove svečanosti ne nastupaju dovesti natrag u Tal-

linn, Mime glavni grad Estonske leži nau prot Helsinki, svega tri sata parobrodom preko finskog zaljeva. Tako će Estonci stalno nastojati da sve svoje takmičare drže u svom olimpijskom logoru, i samo neposredno prije nastupa oni će preći u blizini Helsinki. Kako je poznato Estonska nema mnogo više od 1.2 milliona stanovnika, ali je u nekim sportskim granama na zavidnoj visini. Najviše zahvaljujući blizini Finske s kojom je vežu mnoge razne veze.

### PRVO „ŠUMSKO TRČANJE“ S. K. JUGOSLAVIJE

Ponovna pobjeda Rehm Tiberija u trčanju na 5000 m.

Danas u 10 sati prije podne održano je u šumama na Topčideru prvo „šumsko trčanje“ S. K. Jugoslavije uz učestvovanje B. S. K. i Ruskog S. K. iz Pančeva. Vrijeme je bilo vrlo hladno i tmurno te stoga nije bilo baš najpovoljnije, ali i unatoč toga svi rezultati su dosta dobri. Staza je bila mjestimično vrlo teška, ali i zato zanimljiva je je išla kroz šumu, preko polja i potoka, te su stoga takmičari imali dosta prirodnih prepreka dok su došli do cilja. Baš ova okolnost je davala takmičenju naročitu draž i privlačnost. Odziv takmičara je bio slabiji nego što se očekivalo i to stoga što je vrijeme bilo hladno. Učestvovalo je oko 50 takmičara. Publike je bilo oko 150 i to većinom daka, koji su burno navijali pogotovo u trčanju na 5000 m. seniora dugoprugaša gdje je konkurencija bila veoma jaka i gdje se sve do poslednjih 200 metara nije znalo ko će biti pobjednik. Ipak u lijepom stilu dosta svjež prvi je prošao kroz cilj naš subotičanin Rehm Tiberije, a u stopu za njim sa svega par metara razlike ušao je ka drugi Fischbach, koji je sada došao iz osječke Slavije i koji obećava vrlo mnogo.

Tehnički rezultati su slijedeći:

1000 m. Juniori B. 1. Stefanović (BSK) 3:09,3, 2. Miletić (BSK) 3:12,1 3. Radojko (Jugoslavija)

2000 m. Juniori C. 1. Dobrović (Jugoslavija) 6:51 2. Kosovac (BSK) 6:53,2 3. Petrović (Jugoslavija)

1500 m. Seniori (bacači, skakači i sprinteri) 1. Kujundžić (Jugoslavija) 4:54, 2. Čatić (BSK) 5:05. 3. Isaković (Jugoslavija)

5000 m. Seniori (dugoprugaši) 1. Rehm T. (Jugoslavija) 17:45, 2. Fischbach (Slavija) 17:47,2, 3. Tomić (Ruski)

Prva trojica iz svake discipline dobijaju diplome od SK Jugoslavije.

★

U Subotici dobro poznati Mikić Jovan bivši državni reprezentativac, ovih dana opet se povratio iz Zagreba u Beograd, gdje je postavljen za asistenta na Visokoj kometicijalnoj školi. Inače on se opet prijavio svoj stari matični klub SK Jugoslaviju.

★

Subotički Lakoatletski Klub „SLaK“ prijavio je 15 svojih odličnih atletičara za „šumsko trčanje“ za prvenstvo beogradske atletskog potsaveza, koje će se održati 2. III u Beogradu na Baniici. Ovo je prvi slučaj da subotičani u tolikom broju učestvuju na prvenstvenim natjecanjima beogradske atletskog potsaveza.

I. IV. će izaći iz štampe prvi broj list „Atletika“ koga izdaje Jugoslavenski atletski savez. List će donositi stručne i informativne članke iz lakoatletskog sporta. Izlazice jednaput mjesečno, a cijena će biti 2 din, po broju. Pretplata iznosi 9 din polugodišnje, 18 din. godišnje, a do konca 1939 god. 15 din. Pretplatu treba slati na adresu „Jugoslavenski atletski savez“, Zagreb, Svačićev trg 8. ili na čekovni račun br. 38716 uz naznaku „za Atletiku“.



# DRŽAVNO PRVENSTVO

## Poraz BSK-a

Jučerašnje nedeljne utakmice prošle su bez iznenađenja. Favoriti: Gradjanski, HASK, Slavija, Ljubljana i BASK sigurno su pobijedili. Utakmica Zemun—Slavija završen je neriješeno.

### Tabela državnog prvenstva.

1) B. s. kub	16	12	3	1	48:12	27	(5)
2) Gradjanski	16	10	2	4	35:14	22	(10)
3) Hajduk	16	9	4	3	42:22	22	(10)
4) Hašk	16	8	4	4	31:18	20	(12)
5) Jugoslavija	16	9	2	5	31:19	20	(12)
6) Bask	16	5	6	5	22:22	16	(16)
7) Jedinstvo	16	6	2	8	25:32	14	(18)

Beograd 19 ožujka

### BASK—Hajduk 3:1

Poslije odlične igre BASK je zaslužen pobijedio Hajduka, koji je igrao slabo.

Momčadi su nastupile u slijedećim postavama: BASK: Bjelić, — Ivković, Mitrović, — Klisarić, Vojinović, Lučić, — Čabić, Detlinger, Spasojević, Tomašević, Sarić.

Hajduk: Ivančić, — Kragić, Matošić, — Rafaneli, Požega, Bakotić, — Marušić, Lemešić, Frane Matošić, Radovniković, Alujević.

Strelec: U 18 minutu Čabić, u 22 Klisarić, u 30 Spasojević; u drugom poluvremenu u 29 minuta Alujević.

### „Gradjanski“—BSK 1:0

Poslije vrlo interesantne igre ravnopravnih protivnika utakmica se završilo pobjedom Gradjanskog. Gradjanski je skoro cijelo vreme igrao s 10 igrača.

Gradjanski (Z.): Glazer, — Higl, Brozović, — Čimermančić, Jasenišek, Kokotović, — Šipoš, Vefl, Lešnik, Antolković, Pleše.

BSK: Puhar, — Stojiljković, Dubac, — Manola Dragičević, Lehner, — Glišković, Nikolić, Zečević.

Strelec: Lešnik u 31 minutu prvog poluvremena.

Sudija: g. Chamberlini (Italija).

Zemun 19 ožujka

### „Zemun“—„Slavija“ 1:1

Poslije objestane slabe igre utakmica je završeno s podjelom bodova. „Zemun“ je bio nešto bolji od Slavije, koja je igrao vrlo grubo i ostavila je vrlo loš utisak.

Zemun: Teodorović, — Otašević stariji, Lonkenbauer, — Veličković, Letrić, Špajlat, — Boc mladji, Boc stariji, Otašević mladji, Lazić i Dorijat.

Slavija: Krstulović, — Zagorac, Pavletić, — Marjanović, — Djurović, Petković, Šalipur, Djajić, Rajlić, Šipka i Matekalo.

Strelec: U 28 minutu Boc mladji i u 38 minutu Rajlić.

Ljubljana, 19 ožujka

### „Ljubljana“—„Jedinstvo“ 2:0

Poslije interesantne borbe utakmica je završeno zaslužnom pobjedom domaće „Ljubljanke“, koja je bilo mnogo bolja od „Jedinstva“.

Ljubljana: Vintner, Cegler, Bertoncely, Votšek, Šercer, Boncelj, Janežić, Pupo, Brantlovk, Herber.

Jedinstvo: Novak, Vukčević, Popović, Petković, Lončarević, Mijović, Mastela, Pajović, Živković, Arandjelović, Sekulić.

Strelec: u 18 minuti prvog poluvremena gol iz penaltika i Janježić u 45 minutu drugog poluvremena za Ljubljanu.

Zagreb, 19 ožujka.

### HASK—„Jugoslavija“ 3:0

Pred lijepim brojem gledaoca odigrana je lijepa utakmica, koja je završeno visokom ali zaslužnom pobjedom HASK-a. Jugoslavija je nastupilo s nekoliko rezerva. Kod HASK-a svi igrači su igrali dobro, naročito Hitrec i Kacijan.

Hašk: Žmara, — Golac, Konstantinović, — Domaćin, Fink.

Jugoslavija: Lovrić, — Stokić, Dimitrijević, — Domorački, Bročić, Djokić, — Savić, Čirić, Bekić, Rakar, Perlić.

Strelec: u 31 m. prvog poluvremena Fink. u 19 m. Fink i u 24 m. drugog poluvremena Domaćin.

Sudija g. Čamerlik iz Ljubljane.

8) Slavija (S)	16	5	3	8	25:29	13	(19)
9) Ljubljana	16	4	4	8	14:32	12	(20)
10) Slavija (B)	16	3	3	10	20:39	9	(23)
11) Zemun	16	3	3	10	17:33	9	(23)
12) Gradjanski (S)	16	3	2	11	18:46	8	(24)

### Iduće Nedelje igraju:

U Beogradu: Jedinstvo—HASK i Jugoslavija—Slavija (V)

U Zemunu: „Zemun“—BSK

U Skoplju: Gradjanski—BASK

U Zagrebu: Gradjanski—Hajduk

U Sarajevu: Slavija—Ljubljana



Glazer na djelu

Varaždin, 19 ožujka.

### „Slavija“—„Gradjanski“ 2:0

Po lijepom veremnu odigrano je gornja prvenstvena utakmica koja je završeno zaslužnom pobjedom Slavije. Gosti iz Skoplja nisu ništa pokazali. Igrali su vrlo požrtvovno. Kod domaćih najbolji igrač a i na terenu bio je Pavletić, koji je postigao oba gola.

Slavija: Gašparić, Šifliš, Madjarić, Stareić, Zimić, Pušić, Dabić, Koprivnjak, Pavletić, Bradaška, Solerti.

Gradjanski: Demić, Jovanović, Nastić, Vidočić, Simonović 2, Ristić, Bogojević, Atanacković, Nikolić, Smonović, Čirilo, Kokanović

### MATOŠIĆ II NA ČELU TABELE STRIJELACA

Na jučerašnjim utakmicama za državno prvenstvo dato je svega 14 golova. Ukupno je do sad dato 328 golova.

17 golova: Matošić II

15 golova: Petković.

Po 11 golova: Lešnik i Pavletić.

Po 10 golova: Kacijan, Joza Matošić.

Po 9 golova: Pothracki.

Po 8 golova: Glišović, Valjarević, Rajlić.

Po 7 golova: Vefl, Antolković, Živković.

Po 6 golova: Čemerikić, Šalipur, Otašević II, Božović, Vujadinović, Zečević, Čabrić.

Po 5 golova: Sarić, O. Simić, Šipoš, Lemešić i Fink.

Po 4 gola: Rakar, A. Arandjelović, Djajić, Savić, Alujević.

Po 3 gola: Horvat, Mastela, Pupo, Bradaška, Lazić, Erber, Grintal, Bogojević, Matekalo, Lah, Spasojević, Janježić.

Po 2 gola: Simović, Ler, Vidović, Tirnamić, Hitrec, Kocejić, Žalant, Atanacković (J.), N. Perlić, Pašanski, Atanacković (S.), Boc, Dorijat, Domaćin.

Po 1 gol: Cve tković, Rataj, Petković, Solerti, Dabić, Kokotović, Sabljak, Tomašević, Muljačin, Vidjan, Letić, Perun, Keršan, Kragić, Veličković, Arandjelović (S.), Majer, Stevkov, Pašanski (S.), Dubac, Duković, Djenadić, Dj. Simonović, Bročić, Medarić, Nikolić, Klisarić i Boc mladji.

Po 1 autogol: Bertoncely, Šercer, Žavnik. Djenadić, Bertoncely, Petković

2 auto-gola dao je Celer.

## GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Ponedjeljak—srijeda 20—23

Film velikih plesnih i muzičkih atrakcija, lijepih žena sjajnih revija i neodoljivog humora

# BANJO I GITARE

U gl. ulogama DICK POWELL, PAT O'BRIEN  
DICK FORAN, PRICILLA LANE

Bogat nuzprogram!

## Internacionalni pregled

**Italjansko prvenstvo.** — Torino—Novara 1:1, Lacio—Milano 2:2, Bologna—Ligurijska 1:1, Livorno—Juventus 1:0, Bari—Triestina 0:0, Djenova—Luceze 1:1, Ambroziana—Modena 4:2, Napoli—Roma 1:0. Posle jučerašnjeg takmičenja Bologna vodi sa 34 boda, na drugom mjestu je Ligurijska sa 30, a na trećem Ambrozijana sa 29 bodova.

**Švajcarsko prvenstvo.** — Grashoppers—Jangfelovs 2:0.

**Irsko—Madjarska 2:2**

**Irsko—Škotska 2:1**

**Englesko prvenstvo**

Rezultati prve engleske lige:

Arsenal—Liverpool 2:0; Aston Vila—Stok Siti 3:0; Blekpul—Bolton 0:0; Brentford—Lids Junated 0:0; Debri—Čarlton 3:1; Everton—Birmingham 4:2; Grimsbki—Preston 1:1; Hadersfild—Midlesbro 0:1; Portsmouth—Lester 0:1; Sanderland—Čelzi 3:2; Volverhempton—Manchester Junated 3:0.

Prva škotska liga:

Aberdin—Kvinspark 3:1, Air—Motervel 6:1; Seltik—Falkirk 1:2; Hamilton—Kilmarnok 3:1; Hibernian—Albrut 1:1; Kvin of Saut—Albion 3:3; Rait—Klajd 0:2; Rendžere 1:1; St. Miren—Part'k 1:4; Tirlanard—St. Džanson 1:3.

U prošlom broju smo pogriješili i iznijeli sliku Tancoša mjesto Tomaševića

## POČETAK PROLETNJEG PRVENSTVA N. N. P-a

**NAK—Istra 8:0 (4:0)**

Novi Sad, 19. ožujka

Danas je na igralištu NAK-a odigrana prvenstvena utakmica između gornjih protivnika. Sama igra koju su predveli oba protivnika bila je očajna, naročito od strane Istre. Kako je Istra bila stalno pred golom NAK-a ipak je izgubila sa ovako velikom razlikom golova jer nije bilo tko da daje gol u navali. NAK je u svemu nekoliko puta prelazio ka голу Istre uvijek je urodilo sa golom. Za ovako slabu igru može se opravdati očajnim terenom. Ova je utakmica na momente prelazila u grubost zaslugom sudije g. Popović-Čofe koji je i suviše bio slab. Uslijed takvog suđenja morao je da izbací dva igrača od Istre.

**SLOGA (B. Palanka)—RADNIČKI 5:1 (1:1)**

Na igralištu „Karađorđa“ odigrana je druga utakmica. Radnički je bio jedino u I. poluvremenu ravnopravan protivnik da bi pak u II. poluvremenu potpuno popustio uslijed nedovoljne kondicije. Sloga je potpuno opravdala svoju prošlu nedjeljnu pobjedu nad NAK-om za 3:1. Ovim porazom Radnički je postao najozbiljniji kandidat za ispadanje iz I. razreda.

## PRVENSTVO OSIJEČKOG POTSAVEZA

Osijek, 19 ožujka. — Danas su u Osijeku odigrane dvije prvenstvene utakmice. U prvoj utakmici je Gradanski pobijedio Elektru sa 1:0 (0:0), a u drugoj Slavija—Hajduka sa 6:1 (1:0).

Lijepo snimke sa foto aparatom znače lijepo uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

**Foto odjeljenje VIG knjižare**



## SLUŽBENI DIO SUBOTIČKOG KUGLAČKOG POTSAVEZA

### ZAPISNIK

Redovne Godišnje Skupštine Subotičkog Kuglačkog POTSAVEZA, održane dne 19. II. 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“, Wilsonova ulica br. 26. u Subotici, u 9.30 časova, sa slijedećim dnevnim redom:

1. Izbor verifikacionog odbora,
2. Izbor dvojice perovodja (zapisničara) i dvojice ovjerovača zapisnika,
3. Čitanje izvještaja sekretara, blagajnika i nadzornog odbora, te podijeljenje apsolutorija Upravnom i nadzornom odboru,
4. Izbor novog Upravnog odbora na dvije godine (prema prepisima §-a 16 Pravila POTSAVEZA),
5. Izbor nadzornog odbora na godinu dana,
6. Zaključci o predlozima Upravnog odbora, te o predlozima članova.

Pošto se u određeno vrijeme nije sakupio dovoljan broj članova, skupština je započela sa radom jedan čas kasnije sa istim dnevnim redom. Skupštinu je otvorio g. Horvacki Babijan, pozdravivši prisutne delegate, kao i prisutnog delegata Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza g. Biščan Draga, i sekretara JKS-a. Potom predsjednik predlaže skupštini da se uputi pozdravni telegram Njegovom Veličanstvu Kralju Petru II, Beograd i Gospodinu Ministru Fizičkog Vaspitanja Naroda, što skupština aklamacijom prima i odobrava.

g. Horvacki, predlaže da se izabere i to: dva vodje zapisnika današnje skupštine i dva ovjerovača zapisnika, kao i verifikacioni odbor, koji će utvrditi ispravnost i valjanost delegata na današnjoj skupštini, kako bi ista započela sa radom.

Skupština je jednoglasno izabrala Seif Bolta i Deak Stevana za zapisničare, a Vuković Gezu i Skafu Mihajla za ovjerovače zapisnika. Skupština je ujedno izabrala verifikacioni odbor i to gg. Sabanov Ivana, Pilić Ozren i Sabo Stevana.

Verifikacioni odbor je preuzeo sva punomoćja, pregledao ista i predložio ih skupštini kao ispravna i to:

Pilić Ozren i Sabanov Ivan od Prvi Subotički K. K., Subotica; Tumbas Albe i Zdravje Stanislav, K. K. Lokomotiva, Subotica; Deak Jovan od K. K. Napredak, Subotica; Sabo Stevan i Nemet Danilo od K. K. Sub. Zanat. Pevačkog Društva, Subotica; Gršić Lajčo i Varga Karlo od K. K. Zvezda, Subotica; Iršaić Josip i Božičković Danilo od K. K. Poštari, Subotica; Neorčić Mato i Mišljenov Joca od Kugl. Sekcije Vatrogasne Čete, Palić; Horak Stevan i Peić Nikola od K. K. Zanatlija, Subotica; Seif Boldžar i Skala Mihajlo od K. K. „A. K. D.“, Subotica; Horvacki Babijan, Kugl. Sekcije Katol. Krug, Bačka Topola; Horvacki Babijan, K. K. Old-Boy, Subotica; Malagurski Stevan i Ciger Roko od K. K. Obrtnik, Subotica; Vukov Lajčo od K. K. Nacional, Subotica.

Ujedno predsjednik verifikacionog odbora g. Pilić Ozren predlaže skupštini, da prizna g. Miškulin Milana, kao punopravnog delegata K. K. Vojvodine, koji je prisutan ovoj skupštini, a koji nema ispisanu punomoć. Skupština prima predlog verifikacionog odbora jednoglasno i osnažuje važnost svima gg. delegatima, sem g. Iršaić Josipu od K. K. Poštara, Subotica, obzirom, da je isti kažnjen od strane POTSAVEZA, te prema tome gubi pravo na sve funkcije za vrijeme trajanja kazne. Prema tome je bilo punovažnih 13 delegata klubova.

Prelazi se na slijedeću tačku dnevnog reda i to čitanje izvještaja sekretara, blagajnika i nadzornog odbora. U tajničkom izvještaju se u glavnom iznaša u kraćim potezima rad Uprave za proteklu godinu i iznaša se statistika razvijanja kuglačkog sporta. Objašnjava skupštini kako je došlo do jednog nesporazuma sa Upravom JKS-a obzirom na održanu konferenciju nekih potsaveza u Somboru dne 6. XI. 1938. g. i izjavljuje, da POTSAVEZ nije nikada pa ni tada rukovođila nikakova zakulisana namjera, niti je u stvari bila cvo uperena akcija protiv JKS-a, nego naprotiv je ovaj POTSAVEZ jedino nastojao da se ovim putem preduzmu potrebne mjere za oživotvorenje i propagandu kuglačkog sporta.

U blagajničkom izvještaju je pojedinačno pročitana svaka stavka prihoda i rashoda. Blagajnik je u svom usmenom izvještaju dao obavještenje delegatima na sva postavljena pitanja.

Nadzorni odbor je u svom pismenom izvještaju naznačio, da je blagajna vodjena pravilno i uredno, da su svi beleži ispravni i propisno taksirani i da blagajničkom poslovanju nema nikakvog prigovora. Isto tako da se je od strane nadzornog odbora pregledao i ostali rad POTSAVEZA, te da je konstatovano sve ispravno i valjano, te predlaže skupštini, da Upravnom i Nadzornom odboru da razrješnicu.

Delegat JKS-a g. Biščan Drago uzima riječ i

osvrće se na pročitani izvještaj sekretara, te konstatuje, da sazvana konferencija dne 6. XI. 1938. g. od strane Somborskog Kuglačkog POTSAVEZA, nij sazvana pravilnim putem, te svoju tvrdnju obrazlaže konkretno pozivajući se na pojedine propise paragrafa Pravila JKS-a. Izjavljuje, da Savez ima stvarno posve druge i tačne informacije, da je sazvana konferencija imala posve drugi karakter nego joj se je pripasalo, odnosno označilo u zapisniku konferencije. G. Biščan izjavljuje, da prima na znanje izjavu funkcionera ovog POTSAVEZA, kojom se POTSAVEZ ogradjuje o bilo kakovoj drugoj akciji uperenoj protiv JKS-a, i da će Subotički Kuglački POTSAVEZ, uvijek kao i do sada pozdraviti svaku zdravu akciju Uprave Saveza, koja ide za tim da radi na boljitak našeg kuglačkog sporta.

g. Horvacki Babijan objašnjava g. Biščanu, delegatu JKS-a, zbog čega je došlo, odnosno na koji je način došlo do nesporazuma između Saveza i POTSAVEZA, te izjavljuje, da u svemu ovome vidi samo jedan nesporazum, a da stvarno ne postoji nikakova zategnutost. G. Horvacki izjavljuje nadalje, da vjeruje da će nova Uprava Saveza raditi i da od nje očekuju svi POTSAVEZI jedan ozbiljan i sportski rad, te da je zasigurno, da će takova jedna Uprava Saveza naići na svesrdnu potporu i saradnju svih kuglačkih POTSAVEZA u našoj državi.

g. Pilić Ozren, delegat Prvog Subotičkog K. K. traži objašnjenje od g. Biščana, šta namjerava Savez da preduzme protiv POTSAVEZA zbog održavanja konferencije u Somboru dne 6. XI. 1938. g. i na koji način će se likvidirati ovo pitanje. Zatim traži objašnjenje, zašto je Savez pravio do sada smetnje priredjivačima utakmica za Sjeverni Pehar i koji su to bili razlozi.

g. Biščan odgovara na postavljena pitanja, da je ovo stvarno nova Uprava Saveza i da mu nije poznat razlog zbog pravljenja smetnji odigravanja utakmica za „Sjeverni Pehar.“ Što se pak tiče održavanja konferencije klubova u Somboru izjavljuje, da mu je sada o svemu čista situacija, ali da će se po ovoj istoj stvari informirati i kod Somborskog Kuglačkog POTSAVEZA, te da će o cijeloj stvari podneti Upravi Saveza opširan referat, o čem će POTSAVEZ biti u najskorije vrijeme obavješten pismenim putem.

Pošto se više niko nije javio za riječ, niti je tražio obavještenja na pročitane izvještaje sekretara, blagajnika i nadzornog odbora, skupština je jednoglasno podijelila razrješnicu Upravnom i nadzornom odboru.

Na predlog g. Horvackog Babijana, skupština je jednoglasno izabrala za dobnog presjednika g. Sabanov Ivana, koji se zahvaljuje na časti i preuzima presjedničko mjesto.

G. Sabanov Ivan, predlaže skupštini gotovu listu Upravnog i Nadzornog Odbora, koju je napravila stara Uprava POTSAVEZA na osnovu iskustva u dosadašnjem radu, navodeći, da ih je rukovodilo iskustvo, da se nisu mogli osvrutati na to da u pojedine funkcije stave po jednog predstavnik od svakog kluba, jer da ranije kada se je na to gledalo, nije bio uspješan rad Uprave POTSAVEZA, kao u posljednje vrijeme, pošto pojedina gospoda nisu dolazili redovno na sjednice odbora, uslijed čega se nije mogao uspešno obavljati posao, pa moli skupštinu, da ovu listu izvoli primiti. G. g. Pilić Ozren, Miškulin Milan i Neorčić Mate, stavljaju primjedbe na pročitani listu g. Sabanova i predlažu da se ista korigira. U tome je postignuta saglasnost te je lista bivše Uprave POTSAVEZA izmijenjena u toliko, da je umjesto g. Bačije Stipana primljen Neorčić Mato i umjesto Nemet Danila g. Sabo Stevan, za članove Upravnog odbora, te je prema tome skupština jednoglasno primila slijedeću novu Upravu i to:

Horvacki Babijan, predsjednik; Sabanov Ivan, I. p-predsjednik; Peić Nikola, II. p-predsjednik; Mamuzić Solo, I sekretar; Demeter Franjo, II. sekretar. Članovi Uprave: Kehalmi Pavle, Knapec Alojz, Neorčić Mate, Romić Bela, Seif Boldžar, Sabo Stevan, Lazičić Ozren, Zdravje Stanislav.

Sabanov Ivan, tehnički referent, Nadzorni Odbor: Ognjanov Nikola, predsjednik, Vuković Geza i Tumbas Albe.

G. Horvacki Babijan, zauzima mjesto predsjednika, zahvaljuje se na datom mu ponovnom povjerenju, da će kao i do sada nastojati sa ostalom Upravom POTSAVEZA, da ovaj naš lijepi kuglački sport populariše i digne još na veći nivo. Konstatuje da su plodovi rada dosadašnjih Uprava POTSAVEZA očiti i vidni i da kudikamo odskaku od ostalih krajeva u našoj državi. Apeluje na sve prisutne delegate, da i oni nastoje kao i do sada i da u tom pravcu potpomognu Novu Upravu POTSAVEZA.

G. Horvacki Babijan, predsjednik, prelazi na posljednju tačku dnevnog reda i čita molbu K. K. Poštari, Subotica koja moli da se anulira kazna

nađ igračima Vidaković Laza, Čović Karlo, Lukač Bela, Majlat Gusti, Iršaić Josip, Nimčević Mijo, Loparić Stevan, Romić Bela, Božičković Dane i Jakovčević Ivan. Nakon kraće diskusije skupština na predlog g. Miškulin Milana usvaja molbu K. K. Poštara, ali s tim, da se kazna u cjelosti ne anulira, već da se svima igračima ima uračunati izdržana kazna zaključno do 18. februara 1939 g., a da se stavi do znanja kako K. K. Poštari, tako i ostalim klubovima, da se u buduće ovakove molbe neće uzimati u obzir, da se ne bi u buduće stvarali presedani za ovakove slučajeve, te da je ovo jedini i iznimni slučaj, obzirom da u konkretnom slučaju, što K. K. Poštari je lišen bio mogućnosti, da učestvuje u daljem odigravanju prvenstvenih utakmica, pošto nije imao veći broj verificiranih igrača, kao i zbog toga što do sada ni jedan igrač K. K. Poštari, nije bio istavljen iz igre, niti je bio kažnjen od ni jednog foruma pri ovom POTSAVEZU.

Skupština je jednoglasno rešila, da se prilikom vršenja preduženja važnosti članskih legitimacija ne ubire taksa od klubova, s tim da prilikom davanja roka za dostavu članskih legitimacija POTSAVEZU na produženje, klubovi su dužni dostaviti legitimacije igrača POTSAVEZU u datom roku. Sve članske iskaznice igrača koje POTSAVEZU budu prispjele poslije datog roka, neće se uzimati u obzir za produženje, već naprotiv ovakav će se igrač smatrati kao da nije više verificiran grač mora će se nanovo verificirati za dotični klub uz napiatu propisne takse.

Skupština rešava, da se novoj Upravi POTSAVEZA stavlja u dužnost da ispita mogućnost napiate potraživanja POTSAVEZA od klubova koji nisu više članovi POTSAVEZA i to od Kuglačke Sekcije SAND-a, Subotica, K. K. Železničara, Subotica i K. K. Zrinjski, Subotica.

Skupština stavlja u dužnost Upravi POTSAVEZA da najdalje do 15. marta 1939 g. ubere sva potraživanja od klubova i vlasnika kuglana s tim da isti u određenom roku ne budu isplatili svoja dugovanja da se suspenduju klubovi, odnosno kuglane.

Oko pitanja održavanja natjecanja klubova za državno prvenstvo upućeno je pitanje na prisutnog delegata Saveza g. Biščana, koji izjavljuje, da će Savez najdalje do 3. nedjelje donijeti rešenje o održavanju drž. prvenstva. G. Horvacki Babijan, skereće pažnju sav. delegatu, da se zbog materijalnih izdataka budući da su za ovu stvar najviše zainteresovani klubovi u Vojvodini, koji su tu i skoncentrisani, isto održu u jednom mjesecu u Vojvodini, kao i zbog toga, što gotovo u svim POTSAVEZIMA u Vojvodini, ima najveći broj ispravnih kuglana, na kojima bi se isto moglo propisno obaviti.

Skupština nadalje rešava, da se od Saveza za traži obavještenje za produženje članskih legitimacija poslije navršene 5. godine verifikacije.

Sa ovim je skupština završila svoj dnevni red i pretsjednik je istu zaključio.

Ovjerovači zapisnika: Vodje zapisnika:  
Seif Boldžar Vuković Geza, s. r.  
Deak Stevan, s. r. Skala Mihajlo, s. r.

### ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog POTSAVEZA održane dne 13. marta 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Horak, Malagurski, Deak i Iršaić.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 6. ožujka 1939 g.

Na osnovu podnijete žalbe K. K. Obrtnik, Subotica, protiv prvenstvene utakmice sa K. K. Zvezda od 16. studenog 1938 g., Poslovni odbor nakon svestrano izvršenog isljedjenja ustanovio je da u konkretnom slučaju po kirivici igrača Ciger Roka, savezni sudija je prestrog, i tog igrača isključio iz igre i na taj način borba klubova je bila neravna, uslijed čega je K. K. Obrtnik morao izgubiti oba boda. Zbog toga je poslovni odbor uvažio žalbu K. K. Obrtnik, te se poništava odigrana prvenstvena utakmica i određuje se odigravanje nove utakmice dne 12. travnja 1939 god. na kuglani K. K. Obrtnik.

O predajem se izvještavaju zainteresovani klubovi.

Usvaja se zajednička molba K. K. Vatrogasac, Palić u pogledu odgode odigravanja prvenstvene utakmice od 19. III. 1939 g., te se ista određuje na dan 16. travnja 1939 g.

Poslovni odbor određuje odigravanje poništenih utakmica K. K. Poštari, Subotica od 25 i 27. siječnja 1939 g. i to: K. K. Poštari—K. K. Slavija od 25. I. 1939. g. na dan 13. IV. 1939 g. i K. K. Poštari—K. K. Pjevači od 27. I. 1939 g. na dan 20. travnja 1939. g.

Verificira se igrač Belović Josip za K. K. Obrtnik, Subotica sa pravom nastupa od 22. ožujka 1939 god.

Sabanov Ivan, s. r.  
pretsjednik